DESCRIPTIF TYPE
arcoPlus® Connectable 626 BRV - mise en œuvre bardage rapporté

Bardage translucide connectable sous avis technique CSTB type arcoPlus® Connectable 626 BRV de Poly-Pac, constitué de plaques alvéolaires de 6 parois coextrudées à partir de polycarbonate avec protection UV.
L’épaisseur de la couche de protection sera d’au moins 40 microns sur chaque face.

Largeur des plaques : 600 mm
Epaisseur des plaques extérieures : 20 mm à 6 parois.
La fixation et la stabilité du bardage se feront en partie basse grâce à des profilés en aluminium, et des pattes de fixation associées à des équerres au choix. 
Le type d’équerre sera à étudier en fonction de la présence ou non d’une isolation par l’extérieur, ainsi que son épaisseur. 
Laquage des profilés dans la gamme RAL au choix de l’architecte.

Les plaques de polycarbonate arcoPlus® 626 BRV disposeront de la finition ABSOLUT AR afin de cacher l’éventuel isolant, ainsi que toutes fixations et maçonnerie derrière le polycarbonate (finition en option). 
Couleur au choix de l’architecte. 

Si nécessaire, les angles droits dans la façade seront réalisés à l’aide d’un profilé en polycarbonate de la même teinte que le reste du bardage. 

Le système devra disposer d’un PV de réaction au feu européen, réalisé sur le système complet, et devra être d’Euro class B-s3,d0. 

La ventilation du système devra être assurée par une lame d’air de 40 mm d’épaisseur alimentée par des entrées et sorties d’air d’au moins 20 mm de largeur utile en pied et en tête des bardages à réaliser. 

Une grille perforée devra être prévue en pied des bardages et dimensionnée de façon à obtenir une entrée d’air suffisante pour l’aération de la lame d’air. 

La laine de verre à l’arrière des bardages en polycarbonate sera de couleur jaune ou blanche fixée par deux étoiles au minimum en partie basse et haute et une densité de deux étoiles par m² en partie courant afin de garantie une planéité de la laine de verre et une lame d’air d’épaisseur constante en tout point des bardages à réaliser. 

Mise en œuvre selon, l’Avis Technique 2.2/20-1808_V1.1 et le Livret Technique arcoPlus® Connectable 626 BRV, consultable sur le site www.poly-pac.fr (Agence Technique Gallina France). 

Coordonnées utiles : 
Poly-Pac – Tél. 02.99.52.75.52 – Fax 02.99.52.76.44 – conseil@poly-pac.fr – www.poly-pac.fr


